

HABEGGER HIT-TRAC 64 E

Die professionelle Seilzugmaschine für Lasten bis 6,4 Tonnen im Direktzug.

La machine de traction à câble professionnelle pour les charges jusqu'à 6,4 tonnes par traction directe.

The professional rope pulling machine for pulling loads up to 6.4 tonnes directly.

Technische Daten	Caractéristiques techniques	Technical data	HIT-TRAC 64 E
Nennkraft (Ziehen, Heben, Senken)	Force nominale (tirer, soulever, abaisser)	Rated force (pulling, lifting, lowering)	6400 kg
Überlastsicherung durch Thermo-Element	Sûreté contre la surcharge grâce à un thermocouple	Overload protection by thermocouple	
Seilgeschwindigkeit (auf Anfrage)	Vitesse du câble (sur demande)	Rope speed (on request)	2,5 m/min 4,6 m/min
Seillänge	Longueur du câble	Rope length	unbegrenzt / illimitée / unlimited
Gewicht inkl. Motor	Poids avec moteur	Weight incl. motor	240 kg
Seildurchmesser	Diamètre du câble	Rope diameter	20 mm
Seilbruchlast effektiv	Charge de rupture effective	Effective rope breaking load	300 kN
3-Phasen-Drehstrom-Antriebsmotor	Moteur de commande à moteur triphasé	3-phase AC Drive motor	400 V, 7,8 A
Leistung	Puissance	Power	3 kW
Einschaltdauer	Service intermittent	Intermittent duty	30 %
Einschaltdauer 100 %	Service intermittent de 100 %	Intermittent duty 100 %	auf Anfrage / sur demande on request

Bezeichnung	Désignation	Name	Artikel-Nr. / No d'article Article no.
HIT-TRAC 64 E ohne Seil	HIT-TRAC 64 E sans câble	HIT-TRAC 64 E without wire rope	08056
Spannseil Ø 20 mm kompaktiert, per Meter	Câble hauban Ø 20 mm, par mètre	Tensioning rope Ø 20 mm, per meter	4203.1002.1
Konfektion mit Sicherheitshaken 8,0 t	Confection avec crochet à œillet 8,0 t	Configured with safety hook 8,0 t	08104

